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Anavrmiceig A.E.ILIL. KatgvOvveng 2010

OEMA A

A.l.
1.
Av BAOMOZX >MO 16te
Epeavioe «word Kolda»
AMudg_av BAOMOZ >=MO-2
Epeavice «Korda»
AMIDG epeavice «METplay

Téhog Av 0 [
2.
Av TMHMA="T'1” KAl BAOGMOZX>15 to1e

Epepdavice EIIQNYMO
Téhog_av

3. o
Av ATTANTHXH <> «(N» 'H AITANTHXH<> «v» 'H AHAN%> «O»'H AITANTHZH <> «o»

Epopdvice «AdBoc Andvinon»
Téhog _av

4.

Av X<0'H HM(X)=0 16te

Epeavice «AdBoc Agdopévor ‘\Q
AMGS sp@avics (x*x+5*x+1)/(LP(x&

A2,

YeAioa 152 tov oyolkov Pipiiov:

Axépateg, TIpaypatikes, Xapaktpgs, Aoyikeg
A3

I1<3,3

X <& «KAPy

A< AAHOHXE

A3
10
2A
3
41
5K

A4,

row[i] € row[i] + table[i,j]
col[j] € col[j] + table [i,j]
sum € sum + table [i,j]
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A.S.

Mo X and 3 péypt 19 pe Prpa 2

Mo Y and 19 péypt X pe prpo -2

ANTI[Y]<II[Y-2]
AvtipetdOeoe (I1[ Y], TI[Y-2])

OEMA B
Ap. I'popung JuvOnKkn "E€0d0¢ 1
1
2 2
3
4 3
5
6 3
7 YEYAHZ
3
4 A4
5 J e
6 5 | |
7 AAHOHZ Q v’
OEMA I

R
Apyn Eravainymg N

AwPace Pexop Aydvov
Méypig_o6tov Pekdp Ayovov <10

I umopet va yivel ko

! Méypic_6tov Pekdp Ayévay > 00 KAI Pekop Aydvov <10

r.2.
AwPace Zovoro Ayevilopevov
Y& Xovolo A Evav

r.3.
K& 1, X< enidoon[1]
INoiond 2 péyprt =
Av X>emidoon[X]
X< enidoon[1]
K& i
Téhog_av
Epgpdévice dvopa[K]



0T0X0¢

r.4.
Metpntg €0
IMaiond 1 péypr
Av enidoon[i]>Pexop Aydveov
Euopdvioe dvopa[i] ! 6ceg popég eppaviorel
Metpnmc€&Metpnmg +1 lav Ppedel £otm Ko évag TéTo10G
Téhog Emavainyng

Av Metpnm|c=0 t6te | Av dev Bpébnie Kdmolog mTov vo Katépprye 10 peKOp
Metpnmc2 <0
lNoiond 1 péyprt
Av enidoon[i] >Pexdp Ayodvov - 0,5 101¢
Metpnm2 € Metpnmg2+1
Téhog_ Av
Téhog_emavainyng

Epopdvice «I1AaM0oc AOANT®V péypt /2 pétpo and 1o pekdp», Metpntg2

OEMA A
A.l.
[Moiamo 1 péypr 35 ! ta oxdon sivon 35

AwdPoace dvoua[i]

Apyn_Emavainyng

AwdPoace kotnyopiafi]

Méypig_otov katnyopia[i]=C1H katmyopia[i}]=C2 'H xatnyopia[i]=C3

AwiPace ypovo[i], GPHJi]
Téhog_emavainyng

A.2.
lNoiomd 1 péypr 35

Xy xpovog[i] € xpovo[i]/(GPH#E70) ! 70 pilia amodcTaon
Télog_emavainyng

A.3.
pC1<0, pC2<0, nC360
[Moiamo 1 péypr 35
Av katnyopidfi='C1” 101¢
pCl €SuC it
AlMdcav katnyopia[i]="C1” 161¢
ue2 <& nC2+1
Adhog nC3< uC3+1
Téhog_emavainyng

Av uC1> nC2 KAI uC1> pC3 101¢

Epedvice «ta mo moAld okdoen eivan kornyopio C1y»
AMudg av nC2> pCl KAI uC2> pC3 tote

Epgpdvice «to mo moAdd oxdon eivar kornyopio C2»
Alig

Epgpdvice «to mo moAdd oxdon eivar kornyopio C2»
Téhog_av
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A4.

Mo iomd 2 péypt 35
IMo j omd 35 péypri pe Prpo -1
Av Xy xpovog[j] <Zy_yxpoévoc[j-1] tote
AvtipetdBece (Zy_yxpovog[jl, Zy_xpovog[j-1])
AvtipetdOece (dvopa[j], dvopal[j-1])
AvtipetdBece (katmyopia[j], katnyopia[j-1])

Téhog_av

I 6hot ot ivakeg elvar taivounpévot

Eugdavice «1° T'evikig katdtaéng eivat» , dvopa[1], ovoua[2], 6voua[3]
I Edo Ba gppavictodv ot 3 mpdTot kabe Katnyopiog
Kotl €3, Kot2€3, Kat3€3 P
Oco Koarl>0'H Kat2>0H Kat3>0
Av xamnyopia[i]="C1" KAI Kat1>0 TOTE 0
Epopdavice «O», Katl, «og g xamnyopiag C1, etvaw, ovopal[i]
Kortl € Kartl-1
Téhog_av
Av katnyopia[i]="C2" KAI Kat2>0 TOTE

Epopdavice «O», Kat2, «og g xatnyopiag C2, etvaw, ovopa[i]
Kat2€ Kat2-1 ®

Téhog_av
Av katnyopia[i]="C3" KAI Kat3>0 TOTE
Epgpdvice «O», Kat3, «og g katnyopiag C3, &t ouafi]

Kot3< Kat3-1
Téhog_av

Emyéicia: Broiérrag Iaopyog



